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πολιτικηΤο νέο τοπίο στην Κουμουνδούρου
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Οσον αφορά την Κουμουνδούρου, η τοποθέ-
τηση του Μανώλη Καπνισάκη στη θέση του διευ-
θυντή του πολιτικού γραφείου του Στ. Κασσελάκη 
προκάλεσε ανακούφιση και χαμόγελα σε όλες τις 
πλευρές, καθώς όλοι έχουν μόνο καλά λόγια να 
πουν στο κόμμα γι’ αυτόν. Ηταν πραγματικά η 
«ψυχή» του τομέα Διαφάνειας του ΣΥΡΙΖΑ το 
προηγούμενο διάστημα, ένας δικηγόρος που 
απεχθάνεται τις δημόσιες σχέσεις και αναγνωρί-
ζεται με σεβασμό από όλες τις τάσεις. Στο πλευ-

ρό του αναμένεται να τοποθετηθεί και ο Μάρ-
κος Χατζησάββας, εκ των στενότερων συνεργα-

τών του Π. Πολάκη. Πέρα από το γραφείο του, ο 
νέος πρόεδρος ετοιμάζει αλλαγές και στην κομμα-
τική πυραμίδα του ΣΥΡΙΖΑ. 

Σε συνάντηση που είχε στην Κουμουνδούρου 
με τον Διονύση Τεμπονέρα, του πρότεινε να εί-
ναι ο νέος γραμματέας του κόμματος. Ωστόσο, ο 
ίδιος επανέλαβε ότι θεωρεί απαραίτητη προϋπό-
θεση να αλλάξει ο τρόπος εκλογής - να μη γίνεται 
από την Κεντρική Επιτροπή, αλλά από το Συνέδριο. 

Ο Στ. Κασσελάκης συμφώνησε, ωστόσο, για 
να γίνει αυτό, χρειάζεται αλλαγή του καταστα-
τικού, κάτι που μπορεί να γίνει μόνο στο Συνέ-
δριο. Και το μεγάλο ερώτημα είναι πότε θα γίνει 
αυτό. Η απάντηση θα δοθεί στα τέλη Οκτωβρί-

ου, οπότε και θα συνεδριάσει η Κεντρική Επιτρο-
πή. Μπορεί να υπάρχει ήδη απόφαση του οργά-

νου για έκτακτο Συνέδριο τον Νοέμβριο, αλλά κάτι 
τέτοιο φαντάζει μάλλον απίθανο. Σύμφωνα με πλη-
ροφορίες της Realnews, η πρόθεση του προέδρου 
του ΣΥΡΙΖΑ είναι το Συνέδριο να διεξαχθεί μετά τις 
ευρωεκλογές, αν και τα τελευταία εικοσιτετράω-
ρα υπάρχουν και δεύτερες σκέψεις. Είναι δεδομέ-
νο πως έχουν κατατεθεί δύο εισηγήσεις από τους 
συνεργάτες του. Η μία να «τρενάρει» όσο γίνεται 
τη διεξαγωγή του, προκειμένου να έχει μέχρι τό-

τε ελέγξει την Κοινοβουλευτική Ομάδα αλλά και 
την Κεντρική Επιτροπή ώστε να πάει από θέση 
ισχύος, και η δεύτερη να εκμεταλλευθεί το «μο-
μέντουμ» της εκλογής και να ξεκαθαρίσει γρή-
γορα την κατάσταση. Η πλευρά της «Ομπρέ-

λας», πάντως, θεωρεί «casus belli» την αναβο-
λή του Συνεδρίου, ενώ θέλει να κάνει επίδειξη 

δύναμης στην Κεντρική Επιτροπή. Ηδη πολλά με-
σαία και κατώτερα στελέχη της αποχωρούν μαζικά 
από το κόμμα, καθώς όλα δείχνουν πως η διάσπα-
ση είναι προ των πυλών και απλώς περιμένουν το 
Συνέδριο για να «επισημοποιήσουν» το διαζύγιο.
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